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ОСНОВНІ НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ЗАКЛАДАХ 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я  
 

Аніщенко М.А. 

Запорізький державний медичний університет 
 

Вступ. Під впливом євроінтеграційних процесів сучасний стан розвитку України характеризується 

посиленням боротьби з корупцією через тотальну корумпованість державного механізму та бізнес-структур, 

що визнається майже усіма членами суспільства. Подальша трансформація системи охорони здоров’я не 

можлива без удосконалення антикорупційної діяльності.   

Мета дослідження. Проаналізувати діюче антикорупційне законодавство та законодавство про 

охорону здоров’я, тенденції розвитку даного законодавства, виявити проблеми, окреслити основні напрями 

вдосконалення антикорупційної діяльності в закладах охорони здоров’я.   

Матеріал і методи. Нормативно-правова база України, структурно-функціональний, юридично-

технічний, системно-аналітичний. 

Отримані результати. Антикорупційна діяльність в закладах охорони здоров’я регулюється 

Законом України «Про запобігання корупції», постановою КМУ від 04.09.2013 р. № 706 «Питання 

запобігання та виявлення корупції» та іншими численними нормативно-правовими актами.  

Одним із проблемних питань є інституалізація антикорупційної діяльності, оскільки уповноважені 

особи створені далеко не у всіх комунальних та приватних закладах охорони здоров’я, хоча законодавством 

це передбачено. Наступним питанням є транспарентність (відкритість) інформації про заклад, наявні 

медикаменти, персонал тощо. Актуальним є питання антикорупційної освіти в медичних та фармацевтичних 

закладах, оскільки на даний час не впроваджуються такого роду освітні програми. Важливим для боротьби з 

корупцією є залучення громадськості до процесу прийняття рішень та моніторингу їх виконання. Не останнє 

місце в посиленні антикорупційної роботи займає підвищення соціальних стандартів життя медичних 

працівників. Також вважаємо за необхідне ввести до законодавства термін «лікарська доброчесність», що є 

етико-правовим поняттям, яке характеризує кожного лікаря з позицій дотримання ним етичних принципів 

діяльності, сумлінного ставлення до праці, якості наданої допомоги, додержання норм чинного 

законодавства. Таке ж поняття можна застосувати до провізорів (фармацевтів) та назвати це провізорською 

(фармацевтичною) доброчесністю. І звичайно ж, усі перераховані процеси не будуть ефективними без 

інформатизації системи охорони здоров’я.  

Висновки. Отже, основними напрямами удосконалення антикорупційної діяльності в закладах 

охорони здоров’я є: інституалізація, транспарентність, антикорупційна освіта, залучення громадськості, 

підвищення соціальної захищеності медичних та фармацевтичних працівників, лікарська (провізорська, 

фармацевтична) доброчесність, а також інформатизація закладів охорони здоров’я. 

 

РЕФОРМА ВТОРИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Базарнова А.В., Аніщенко М.А. 

Запорізький державний медичний університет 

 

Вступ. Активно почала нарощувати свої оберти медична реформа, особливо з 1 січня 2020 року вона 

торкнеться вже вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги. Її реформування проходитиме, в тому числі, 

за програмою «Безкоштовна діагностика», яка включає в  себе аналізи, дослідження і навіть операції одного 

дня за моделлю “тариф за кожну послугу”. Але, як видно, до цього переліку не внесені консультації 

спеціаліста, бо для них діє інший механізм. 

Мета дослідження: проаналізувати існуючу нормативно-правову базу та інформаційно аналітичні 

матеріали на предмет правового регулювання вторинної медичної допомоги, виявити проблеми та окреслити 

шляхи їх вирішення. 
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